

积蓄花光后女友要走人,他一怒之下动杀念

卖淫女被杀 两个“老公”现身索赔

面对女友一次次提出分手,在宁打工的四川人王均不断地以买衣服、首饰来讨好女友,以维持恋爱关系。当他所有的积蓄即将耗尽之时,女友再次提出分手,此时的王均联想到女友之前的欺骗——她本是两个“家庭”的“妻子”,于是一气之下,将心爱的女友勒死在怀里,并将尸体藏在附近的下水道里。一个月后,窨井盖意外被车撞开……

鉴于被害人有过错、凶手认罪态度好等情节,日前,南京市中级人民法院依法以故意杀人罪判处王均死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。

不愿分手 用金钱维系恋情

今年29岁的小伙子王均来自四川农村,由于家境贫寒,初中毕业后在社会上闲荡了一段时间,就来到南京闯荡,暂住在下关区幕府一村,平时靠蹬三轮车赚钱生活。

快30岁了,王均还没有女朋友,由此他经常流连于洗头房和按摩室。去年夏天,他的朋友范某知道王均的喜好,就将自己认识的31岁的卖淫女陈燕介绍给王均。据王均事后交代:“第一次见面发生关系后,我对陈燕的印象非常好,她不仅人长得好看,而且还很体贴。”

同样,陈燕对王均也颇有好感,因为王均在发生关系后,支付了不菲的嫖资。王均交代说:“那次后,陈燕主动提出要和我谈恋爱,并告诉我她有一个3岁的女儿,但没领结婚证。我当时就答应了,恋爱关系确立之后,陈燕经常到我的暂住地一起吃住。”

两个原本不太了解的人突然生活在一起,矛盾逐渐暴露出来,而王均与陈燕之间的矛盾来自于金钱。王均说:“陈燕嫌我没钱、小气,屡次向我提出分手,终止恋爱关系。为了维系这份感情,我就经常购买首饰、衣服讨好陈燕,共花费了近两万元。要知道,这些血汗钱都是我平常蹬三轮车,几元几元地积攒起来的。”

不堪重负 对女友痛下杀手

由于物质欲望经常不能得到满足,陈燕动不动就将“分手”挂在嘴边,她认为这是王均的“软肋”。这不,2007年4月中旬的一天晚上11点,陈燕因为最近没有收到“礼物”,又来到王均的暂住地,开门见山地提出:“你太小气了,我们合不来,还是分手吧。”

这天,王均心情本来就不好,再加上陈燕的胡搅蛮缠,他恼火了:“分手就分手,那你得归还我帮你买首饰、衣服的钱。”“你占了我的便宜,我和你在一起这么长时间,你怎么好意思开这个口?”陈燕没好气地回答说。

王均交代:“随后陈燕骂咧咧,还用脏话骂到我父母的头上,并动手打了我两个耳光。想到这个女人之前多次欺骗我的感情,我一气之下,就把她拉在怀里,然后用胳膊紧紧勒住她的脖子,用力勒了8至10分钟,直到她不动才松开手。这时,我发现她没了呼吸,已经死了。”

“完了,我杀了人。”王均瘫软在地上。不久,他的头脑渐渐恢复了冷静,随即藏尸,“我将陈燕的尸体放进家门口垃圾堆边的窨井里,之后,我回到暂住处清理陈燕的随身物品,将陈燕双肩包内的

1000元钱拿出来,将她当天穿的鞋子及背包内装的化妆品、牙刷、衣服等物品,扔在了下燕路附近的小树林里。”

王均为他想到的这招“瞒天过海”暗自庆幸不已,但他怎料到,一个月后杀人的事实就大白于天下,而“冰山一角”的暴露,竟意外地来自于一场撞车。

井盖被撞 杀人秘密被掀开

2007年5月13日上午,住在王均暂住地附近的一位邻居发现,家门口的窨井盖被车撞翻过来了。由于窨井盖分量重,为此他喊来另一个邻居李某和他一起盖窨井盖。李某在盖的时候,由于光线较弱,他隐约发现下水道里好像有个人。于是,李某就喊儿子过来看。

“天啊!里面是具尸体。”李某儿子一阵惊呼后,当即打电话报警。

随后,警方迅速确认了死者的身份,并经鉴定证实,死者颈部左侧甲状软骨上角骨折,气管内未见明显异常,符合颈部遭受钝性暴力作用致机械性窒息死亡特征,死亡时间距发现尸体时约1个月左右。死者妹妹向警方说:“我姐姐姓林,在南京做‘小姐’,她对‘小四川’说她姓陈。‘小四川’曾帮我姐买过衣服及金首饰。今年4月14日中

午,我姐姐给我打了一个电话后,就和我失去了联系。我姐姐在失踪前两天,曾告诉我,‘小四川’扬言如果我姐姐要和他分手,他就会将我姐姐杀掉。”

疑点立即集中到陈燕的同居男友王均一个人身上。尸体被发现的当天,王均就被警方带走,在警局里,王均知道此时已无法隐瞒,于是立即交代了全部杀人经过。

两个家庭 法庭上尴尬相会

事实、证据清楚后不久,检方随即指控王均犯故意杀人罪,向南京市中级人民法院提起公诉。

与此同时,陈燕的复杂“家庭”关系也随之暴露出来。据陈燕妹妹说:“我姐在江苏有个丈夫姓张,他们有个10多岁的儿子。之后,我姐又与另一个安徽男子杨某同居,又生了个3岁的女孩。”而这,实际上也是王均杀人的诱因之一,因为在随后的交往中,他发现陈燕生前的生活很乱,而这些,陈燕都向他隐瞒了。

这样,陈燕之死就涉及到两个“家庭”,两个小孩年龄尚小,都需要抚养。为此,之前从未谋面的张某某和杨某共同出现在法庭上,他们端坐在一起,向王均提起附带民事赔偿诉讼,各索赔10多万元。

张某某证实,他于1990年

10月与陈燕结婚,没有领结婚证,1992年生下儿子。陈燕对他说,在南京的饭店打工,2007年4月11日,陈燕最后一次回家,他根本不知道,陈燕与他人生孩子的事。

而陈燕的同居男友称,2004年,他认识了陈燕,之后将陈燕带到外地打工,在打工期间,他和陈燕生下女儿,他也没和陈燕领结婚证。陈燕说她要跟丈夫离婚后,再和他领结婚证。

据记者了解,在开庭的现场,张某某和杨某虽然坐在一起,都是这个案子的受害者,但可以看出他们之间的关系很尴尬,两个人从头到尾,都没有说过一句话。开庭后,两个人也就各走各的。

庭审中,王均对杀害陈燕,向两个“家庭”作了道歉,并对两个“家庭”提出的赔偿请求均无异议,表示尽力赔偿。

南京中院审理认为,被告人王均已构成故意杀人罪。王均的辩护律师提出的被害人陈燕在与被告人王均相处的过程中,隐瞒了真实的姓名、年龄、婚姻状况及被告人王均归案后认罪态度较好的辩护意见,经查属实,法院予以采纳,并在对王均量刑时,酌情予以考虑。据此,于日前作出上述一审刑事判决,并责令其向两个“家庭”作出相应的民事赔偿。(文中人物为化名)

快报记者 宗一多

男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助(江苏站)巡礼

让男人有面子 更有质量

文 刘毅 配图 王可

由中国性学会发起,白求恩基金提供资金援助的“冬暖行动”在江苏开展以来,南京建国男科医院承担了此次活动江苏站的诊疗工作。该院副院长黄卫国表示,“冬暖行动”可以让男人活得有面子,更有质量。

太好面子,男人常常有病不治

南京某企业负责人老张患有前列腺炎五年多了,平时总是出现尿频、尿痛、会阴部疼痛等症状。这些年来,老张从没有亲自到专业男科医院去就诊过,而是时不时到药店去买一些药回家自己吃。花了巨额药费的老张,几年的药吃下来,病情始终没有任何起色。妻子见状多次劝他去专业男科医院就诊,但老张却坚持认为:“男科门诊就是性病门诊,我可丢不起那人!”

像老张这样对男性病认识存在误区的人,临床上大有人在。江苏著名男科专家、南京建国男科医院严泽承主任医师介绍说,许多男性朋友觉得,男性病都是和性有关系的,甚至认为都是因为不洁性生活而引发,“这就大错特错了!”

其实,性病仅仅是男科疾病中的一个分支,男科是专门研究男性生殖系统的结构、功能的综合学科。而男性生殖健康,也绝不仅仅是成人话题,从儿童到青春期、成年、中老年这

四个阶段,男性都会遇到不同的问题。如小儿包皮包茎非常常见;青春期,男性遇到的主要问题是性器官逐渐成熟,但性心理不成熟;成年人中,性生活及性心理、不育症及生殖系统健康是困扰男性的主要问题;步入中老年后的男性,前列腺增生、性功能障碍等病症的发病率将会逐步上升。

数据表明,男性看病的频率要比女性低28%。为什么会出现这样的现象?专家认为,最主要的原因就是“男人太好面子了”。遗憾的是,这样的“好面子”,其结果往往是把小病拖成了大病,导致多数男科疾病错过了早期的最佳治疗时机。

男科“冬暖行动”,造福八千石城男性

据了解,此次男性健康“冬暖行动”援助的病种主要有男性前列腺疾病、泌尿生殖感染、早泄及功能障碍、不育、男性生殖整形等男科疾病,涉及的治疗项目有早泄敏感神经阻断术、前列腺增生扩张术、慢性前列腺炎强力透膜螺旋场效应治疗、韩式包皮包茎环切手术等十余项世界前沿男科疾病,单次治疗补贴金额从100元到2000元不等。

特别值得一提的是,此次“冬暖行动”的资金援助费用都是全透明的,患者完全可以做到明明白白消费。为了便于患者比较,南京建国男科医院特将白求恩基金援助的费用通



“一医一患一诊室”保护患者隐私

过媒体进行公开。如腔内场效消融600元/次,ZRL定位可视腔道治疗仪500元/次,潜透CRS兆波200元/次,强力透膜螺旋场效应100元/次,数字体外高能短波100元/次,智能微波治疗100元/次……南京建国男科医院副院长黄卫国说,“冬暖行动”期间的治病费用要比平时节省将近50%,有此需要的男性患者应该抓住这个机会。

骄人团队,“我们有江苏最强的男科专家”

南京建国男科医院作为国家卫生行政部门批准设立的专业男科医院、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地,为了确保此次“冬暖行动”的顺利进行,提前就进入了“备战状态”。全院近200名医护人员全部进行了细致认真的培训,

挂号、接诊、分诊、检测、治疗、护理等各个诊疗环节也都做了大量的准备工作。

相比较这些,南京建国男科医院最值得骄傲的,是医院集中了江苏地区最强的男科专家。鼓楼医院泌尿外科原主任医师黄卫国教授,鼓楼医院泌尿外科原主任、学科带头人郑世广教授,江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良教授,四一四医院原泌尿外科严泽承教授,从事泌尿外科临床工作40余年张荣福主任,以及曾超、王成贵、刘昌源等一批资深专家,如今都是南京建国男科医院的坐诊医师。

建国男科医院著名“性福大使”丁学刚主任医师的办公室里,有一面苏州患者吴先生送来的锦旗。33岁的吴先生从事软件开发工作,身为高级白领的他竟然婚后七年不育,这可急坏了吴先生的妻子。遗憾

的是,这样的事情总是越急越不成,吴先生在巨大的精神压力下,夫妻生活更加力不从心,但他却一直羞于去医院治疗。2007年11月初,吴先生偶然从报纸上得知南京建国男科医院开展治疗援助“冬暖行动”后,当天就请假找到了建国男科医院著名的“性福大使”丁学刚主任医师进行咨询。

经过检查,证实吴先生不育的原因,是因为患了前列腺炎而导致精子出现了少精、弱精、精子活力低下等问题,丁学刚主任决定运用“五位一体疗法”为吴先生进行治疗。一个月后,吴先生在苏州的一家医院复诊时,被告之他的精子质量已有明显提高,欣喜不已的吴先生第二天专程赶到建国男科医院进行复诊,并给丁学刚主任送了一面锦旗。

29岁的刘先生是淮安一家公司的管理人员。两个月前,刘先生出差时,有过一次不洁性生活,一周后刘先生开始出现尿道不适、轻度瘙痒、尿频、尿急、尿道灼灼样疼痛等症状。考虑到种种原因,刘先生起先没敢去专科医院治疗,而是自己买了点消炎药吃,结果吃了一个月的药,症状反而加重了,刘先生终日精神恍惚。

2007年11月底,刘先生终于鼓起勇气来

到南京建国男科医院就诊,没想到正好遇到医院正在进行男科治疗援助“冬暖行动”。泌尿感染诊疗中心曾超主任运用医院独有的基因芯片病毒检测系统为刘先生进行了检查,诊断其为非淋菌性尿道炎。经过个性化治疗方案,并配合潜透CRS兆波治疗,刘先生每次治疗期间每次还可得到白求恩基金会提供的200元治疗援助,一周后刘先生便基本康复了。摆脱了病痛折磨之后的刘先生,握着曾超主任的手感慨地说:“你们这个‘冬暖行动’真该早一点搞啊!”

为了给更多的男性患者提供治疗援助,中国性学会、白求恩基金会决定将此次的“冬暖行动”活动延长至2008年元月31日。考虑到每天门诊病人较多,南京建国男科医院还特意开设了男性健康援助专线025-52238888,以便患者选择最佳就医时间。黄卫国副院长笑着表示:“只有在需要的时候及时就诊,拥有一个健康的身体和心灵,男人才能活得既有面子,又有质量!”



男科“冬暖行动”造福众多患者